

第十五届
世界游泳锦标赛
19th July - 4th August 2013

BCN 2013
BCN 2013

BARCELONA 2013
15th FINA WORLD
CHAMPIONSHIPS
15th CAMPEONATOS
DEL MUNDO DE NATAACION
15th CAMPEONATOS
DEL MUNDO DE NATAACION

追梦中国 景芝力量

一品景芝 为中国体育喝彩



世游赛刘子歌、赵菁各获一枚金牌

清清池水 并蒂莲开

本报特派记者 胡建明
8月2日发自巴塞罗那

没有人想到中国军团会以这样一种方式爆发。当地时间8月1日晚上,在女子200米蝶泳决赛中,刘子歌奋力拼搏赢得金牌;而赵菁和傅园慧则在女子50米仰泳中包揽冠亚军,一日之内,中国泳军在巴塞罗那的碧波中斩获了两金一银。这真是一个疯狂的夜晚!

在之前的半决赛中,刘子歌表现平平,让人丝毫看不出有夺冠的希望;但决赛开始后,她像换了个人一样,以势不可挡的冲刺速度冲向了金牌。当她以2分04秒59的成绩称霸时,很多人都还不相信这是事实。

一枚金牌让从北京奥运会后就一直沉寂的刘子歌重新回到了人们的视野。因为伤病的原因,在北京奥运会夺冠后,刘子歌可以说是节节败退。在罗马世锦赛上她夺得了银牌;上海世锦赛,她又收获了一枚铜牌;到了伦敦奥运会,她仅仅获得第八名……即便是这样,刘子歌也没有放弃。原本就喜欢读《道德经》的她,更是沉溺于自己的小世界。她用一种独特的方式修炼着自己的内力。

在巴塞罗那,沉静的刘子歌用金牌宣告了她状态的回归。这一次,她像5年前一样没有狂喜,没有眼泪,“我确实也有夺金的目标,但任何人都不是说说就能拿到金牌的。”

刘子歌这枚金牌给参加50米仰泳的赵菁和傅园慧打了一剂强心针。最终,赵菁勇夺金牌,小将傅园慧则将银牌抢到手。赛后,承受着心理和生理双重压力的赵菁忍不住泪如雨下:“感谢教练给我的鼓励和信任,要不然我恐怕扛不下来。”

赵菁能在泳池中如此修为实属不易。这次比赛后,一位教练告诉记者,赵菁的肺活量是游泳运动员中最小的,“她要克服这种先天性的不足,就必须付出比常人更多的努力才行。”在几个月前的全国游泳冠军赛上,赵菁还因为虚脱被抬上了担架。当时很多人都觉得,她这次参加世锦赛也是来打酱油的。

赵菁竟然能硬生生地抢到一枚金牌,难怪她会哭得如此动情。

▶赵菁(上图)和刘子歌(下图)
的金牌都来得不容易。 新华社发



登录手机应用平台,免费下载并使用“云拍”,拍摄图片观看视频。

追梦中国 景芝力量

一品景芝 为中国体育喝彩

姐妹斗堪比强心剂

本报特派记者 胡建明
8月2日发自巴塞罗那

刘子歌夺魁,队友焦刘洋只能远远地望着这位多年的老对手庆祝胜利,这一次比赛,她仅仅获得了第六名。自从2008年在北京奥运会上,她和刘子歌双双打破世界纪录后(当时刘子歌获得金牌,焦刘洋获得银牌),这一对中国姐妹的竞争就没有停止过。不少人为此还发出了“既生瑜何生亮”的感慨。

伦敦奥运会后,刘子歌的状态迅速下滑,而焦刘洋则保持得不错,2010年的广州亚运会,2011年的上海世锦赛以及2012年的伦敦奥运会,女子200米蝶泳冠军都是被焦刘洋夺走,刘子歌则屡战屡败。一度还有消息说,因为竞争激烈,这两人的关系闹得很紧张。

不过,不管是焦刘洋还是刘子歌,她们多次在公开场合说,她们之所以能一直坚持着走下去,都非常感谢对手的存在,因为她们之间的竞争是相

互促进的。这一次刘子歌夺冠,焦刘洋就第一时间通过微博送上了祝福。

再看赵菁的夺冠,同样也得感谢另外一名中国姐妹的存在——小将傅园慧。如果不是这位精灵鬼怪的小家伙一直在“刺激”着她,赵菁何时能爆发还是个未知数。赵菁很清楚,如果这次输给了傅园慧,那么回国后的全运会,她将遭遇更为严峻的挑战。

别看傅园慧表面很“爷们儿”,但她毕竟很难改掉女孩子争强好胜的特点,这次赛后,她就专门找熟悉的记者要成绩表看了看。当看到仅以0.1秒的劣势输掉,她表现得非常懊恼:“半决赛中肩膀出现了一些拉伤,有点痛苦,决赛游得有些偏,这样的结果只能说有些小遗憾。”

谁都不想输,即便对手是自己的好姐妹。现阶段,中国队内能有这么几对实力相近的选手竞争着,无论是对团队还是对个人都是个好事,这种良性竞争有时候比强心剂都管用。

毕大师也需要鼓励



大话西游

本报特派记者 胡建明

有一天和媒体中心的中国志愿者聊天,说起巴塞罗那真是个不错的城市。说着说着,志愿者突然问:“你去过毕加索博物馆吗?”“没有。”“你们好歹也算文化人,怎么不去看看大师呢?”这里能被称为“大师”的人,都是绝世高手。即便是他们不会隔空舞蛇,也不会隔空截人。

既然志愿者都说了,那咱也假装文化人去拜访一下毕大师。到了才知道,博物馆由五座优美的宅邸组成,这可是毕大师原来住的寓所。这么看,大师当年也是住过豪宅的。

人。咱没有艺术细胞,没法评价大师的作品,去了只能听听关于大师的故事。

话说,毕加索从小就很有一艺术天赋,他随手的涂鸦都会被邻居称为神作。但这位天才进了课堂却是一个实实在在的“痴呆儿”。“毕加索,2+1等于几啊?”看到毕加索憋红着脸发呆,同学们就哈哈大笑。

可不管同学们如何不待见毕加索,父亲总是坚定不移地认为,儿子就是属于绘画领域的天才。他经常鼓励毕加索说:“不会算术并不代表你一无是处,你依然是个绘画天才。”大师就这样养成了。

天才也需要鼓励才能真正成才。刘子歌和赵菁这次在世锦赛上夺冠之后,强调最多的话就是感谢教练的鼓励和信任。的确,像她们这种沉寂了多年的选手,只有多点鼓励才能让她们焕发第二春。

QQ游戏 天下棋弈 2013全国象棋甲级联赛第16轮
生活日报群康俱乐部中国重汽队坐镇济南天雨大酒店

时间:8月7日下午1点 观棋地点:济南市花园路200号天雨大酒店四楼会议室

山东中国重汽队 VS 黑龙江象棋队

欢迎广大棋迷到现场为中国重汽队加油!

—— 用产品打造精品 用精品奉献社会 ——

一步到位 步步到位

中国重汽
SINOTRUK

重人 服务
www.sinotruck.com

中国重型汽车集团有限公司

